
    ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  МІСЬКИЙ ГОЛОВА  РОЗПОРЯДЖЕННЯ  27.09.2017           № 321-р   Про повторне проведення конкурсу на заміщення вакантної посади головного  спеціаліста відділу фінансів та економіки ДЖКГ  З метою забезпечення відкритості, публічності та прозорості в діяльності міської влади, залучення фахівців до вирішення державних та міських проблем,  відповідно до статті 10 Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування», розпоряджень міського голови «Про затвердження Порядку проведення конкурсного іспиту» від 25.07.2003 р. № 681-р, «Про внесення змін до Порядку проведення іспиту кандидатів на заміщення вакантних посад у виконавчому комітеті Комсомольської міської ради» від 29.06.2011 р. № 311-р, «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на заміщення вакантних посад в апараті виконкому та інших виконавчих органах Комсомольської міської ради» від 23.03.2012 р. № 152-р, службової записки  директора департаменту житлово-комунального господарства Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області  Василюка П.Б. від 25.09.2017 р. № 01-12/807,  1. Провести повторно конкурс на заміщення вакантної посади головного спеціаліста відділу фінансів та економіки департаменту житлово-комунального господарства Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області. 2. Відділу кадрового забезпечення виконкому Горішньоплавнівської міськради Полтавської області подати в газету «Громадська думка» оголошення про повторне проведення конкурсу на заміщення вакантної посади головного спеціаліста відділу фінансів та економіки департаменту житлово-комунального господарства Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області. 3. Доручити комісії по проведенню конкурсу на заміщення вакантних посад в апараті виконкому та інших виконавчих органах Горішньоплавнівської  міської ради  Полтавської області провести повторно конкурс на заміщення вакантної посади головного спеціаліста відділу фінансів та економіки департаменту житлово-комунального господарства Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області в термін до 30.11.2017 р. 
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4. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.     Міський голова     (підписано)    Д. Г. Биков  
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